



Европейски съюз

за сайта на ВСС
19.09.14г.
ОПАК. Експерти в действие

ОПАК. Експерти в действие



Европейски социален фонд
Инвестиции в хората

ДО
ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА

97-00-315/19.09.2014 г.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

На основание чл. 29, ал. 1 от Закона за обществените поръчки и във връзка с постъпило запитване, предлагаме на Вашето внимание следните разяснения относно процедура за провеждане на обществена поръчка с предмет: **„Повишаване компетентността на съдебните служители – статистици и на членовете на КПКИТС и КАОСНОСВ: обучение, оценка и въвеждане на методика и програма“ с три обособени позиции:**

Обособена позиция 1: „Специализирано обучение на съдебни статистици и съдебни служители, извършващи статистическа дейност“;

Обособена позиция 2: „Разработване на Методика за контрол и проверка на статистическите данни – отчитащи дейността на съдебните органи и съдиите в Република България и обучение на членовете на КПКИТС и КАОСНОСВ за прилагането ѝ“ и

Обособена позиция 3: „Оценка на ефективността на реализираните обучения по проекта и разработване на План за въвеждане на продължаващо обучение“

по договор за безвъзмездна финансова помощ, финансиран от Оперативна програма „Административен капацитет 2007 – 2013 г.“, регистрационен номер на договора С 13-24-1/13.03.2014 г., с уникален номер в Регистъра по обществените поръчки 00833-2014-0014.

ВЪПРОС 1: Моля, да ни информирате дали има промени в статистическите форми и указанията за тяхното попълване за 2014 година в сравнение с публикуваните статистически форми на сайта на ВСС. Ако има променени форми и указания, моля те да ни бъдат предоставени, заедно със съответните методически указания за тяхното попълване.

ОТГОВОР 1: Наличните статистически форми и указанията за тяхното попълване за 2014 година, публикувани на интернет страницата (сайта) на ВСС са актуални и в тях няма промени.

ВЪПРОС 2: В техническата спецификация по обособена позиция две, т.2.1., Възложителят посочва, че в периода от 2009 г. до днес се изготвя периодичен анализ на най-често срещаните грешки при събирането, обобщаването и представянето на обобщени статистически данни. Моля да ни предоставите анализите, изготвени за последните две години.

ОТГОВОР 2: В техническата спецификация е записано, че в периода от 2009 г. до днес се изготвя периодичен анализ на най-често срещаните грешки при събирането, обобщаването и представянето на обобщени статистически данни, като изводите посочват, че е необходимо да се провежда обучение на съдебните статистици и съдебните служители, изпълняващи статистическа дейност за усъвършенстване на

знанията и уменията им, свързани с изпълнението на задачите им. Тези анализи не се разработват като отделен документ, а се изготвят /посочват/ от статистика във ВСС при проверката на всеки отчет от съответния съд. Въз основа на направената проверка /анализ/ се уведомяват устно и/или по електронната поща съдебните статистици и съдебните служители, извършващи статистическа дейност в системата, за да нанесат корекцията. Ето защо тези анализи не са налични като документи, които да се съхраняват във ВСС.

ВЪПРОС 3: Във връзка с изискването, поставено в техническата спецификация за обособена позиция две, т.2.2.3, моля да уточните максималният брой участници, които ще участват в предвижданото изнесено двудневно обучение.

ОТГОВОР 3: Максималният брой участници, които ще вземат участие в предвижданото изнесено двудневно обучение е 17 души.

ВЪПРОС 4: В техническите спецификации за обособена позиция две, т.1.1. Възложителят посочва, че в изпълнение на дейностите по обособената позиция ще се включат и експерт от ВСС и експерт от СРС, които ще подпомагат дейността на изпълнителя, определен по реда на ЗОП. Моля, да потвърдите, че горесцитираните експерти ще участват във всички дейности и под-дейности, посочени в техническата спецификация.

ОТГОВОР 4: Посочените експерти ще се включат в изпълнението на дейностите и под-дейностите за обособена позиция 2, посочени в техническата спецификация за тази позиция с изключение на изпълнението на под-дейност: „2.2.8.2. Провеждане на обучението извън град София.“, посочена на стр. 47 от документацията.

Забележка: Настоящите отговори на запитвания и разяснения са неразделна част от документацията за провеждане на обществената поръчка.

МАРИЯ КУЗМАНОВА
РЪКОВОДИТЕЛ ПРОЕКТ,
упълномощена с решение на
Висш съдебен съвет
по протокол № 19/24.04.2014 г.
ВЪЗЛОЖИТЕЛ

